

# 工作简报

2017年第45期

(总第129期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2017年11月24日

---

## 目 录

- 副省长方春明视察第十一届家博会筹备工作
- 政投公司制作学习宣传贯彻党的十九大精神宣传展板
- 政投公司组织广大党员干部赴蜀山监狱开展廉政警示教育活动
- 2017年全国体育运动学校U16篮球锦标赛圆满结束
- 政文会展一行参加第二届中外会展大讲堂
- 力聚集团创立发展五周年研讨会暨项目对接会在合肥滨湖国际会展中心举办

# 副省长方春明视察第十一届家博会 筹备工作

第十一届家博会将于11月24日至26日在合肥滨湖国际会展中心举办。11月23日下午，副省长、第十一届家博会组委会主任方春明到合肥滨湖国际会展中心视察家博会筹备工作，副市长王文松，合肥政务文化新区开发投资有限公司党委书记、董事长、总经理陈杰等陪同。方春明一行视察了开幕式舞台搭建、各展区布展情况及巡馆路线，并详细询问了重大活动流程、人员分工等相关情况，要求组委会及有关单位对展会相关细节进行精细打磨，确保本次盛会安全有序举办。

本届家博会是十九大后，安徽家电行业最新成果和发展水平的一次集中展示。展览面积达6万m<sup>2</sup>，在继续组织“能效之星”评价结果发布的同时，展会还将首次进行中国家电行业品牌发展报告发布。

## 政投公司制作学习宣传贯彻党的 十九大精神宣传展板

为全面深入学习宣传贯彻党的十九大精神，切实把公司广大党员和干部职工的思想统一到党的十九大精神上来，把力量凝聚到实现党的十九大确定的各项任务上来，迅速掀起学习党的十九大精神热潮，根据公司党委《关于全面深入学习宣传贯彻党的十

九大精神的实施意见》，近日，政投公司组织制作系列“学习宣传贯彻党的十九大精神”主题宣传展板，供干部职工学习。

本次“学习宣传贯彻党的十九大精神”主题宣传展板共6块，以党的十九大报告为主线，从多个角度展现十九大精神的丰富内涵。展板包括党的十九大报告解读，以关键词的形式从大会主题、极不平凡的五年、中国特色社会主义进入了新时代、我国社会主要矛盾、新时代中国共产党的历史使命、新时代中国特色社会主义思想八个“明确”、新时代坚持和发展中国特色社会主义的基本方略、新时代党的建设总要求等18个方面对报告进行解读；包括第十九届中共中央组织结构图、党的十九大《中国共产党章程（修正案）》解读、习近平新时代中国特色社会主义思想解读和十八届中央纪委向党的十九大工作报告解读。展板图文并茂，既有一定的理论深度，又有直观、生动的特点，达到了内容和形式的统一，受到公司干部职工的一致好评。

公司希望通过展板宣传，引导全体党员干部职工深入学习领会党的十九大报告精神实质和丰富内涵，切实把思想和行动统一到十九大精神上来，并对照十九大对全面从严治党的新部署新要求，忠诚履行职责，扎实做好各项工作。

## 政投公司组织广大党员干部赴蜀山监狱 开展廉政警示教育

为扎实推动公司反腐倡廉警示教育，增强党员干部廉洁自律意识和拒腐防变能力，11月22日下午，政投公司组织机关全体党员及所属子公司经营班子成员约60人赴蜀山监狱开展廉政警示教育活动。公司领导班子成员陈继良、杨兴武、罗钦参加活动。

活动中，大家听取了2名犯罪服刑人员现身说法，讲述自己

从领导干部蜕变为腐败分子的过程，剖析失去自由的痛苦，以及这一人生重大挫折给亲人和家庭带来的伤害。观看了警示教育片《代价》，该片通过北京市地税局原党组书记、局长王纪平，北京市门头沟区原副区长闫永喜和北京农村商业银行副行长司伟等3人滑入违法犯罪深渊的人生轨迹和他们痛彻心扉的忏悔，真实而又生动地揭示了他们是怎样从一个有抱负、有作为的领导干部一步步蜕变为腐败分子的悲情历程。该片镜头全部在狱中现场摄制，当事人忏悔发人深省，哭声动人心魄，剖析客观深刻，对于党员干部具有很强的警示作用和教育意义。随后，参观了“反腐倡廉警示教育图片展”，每一张图片都震撼人心，令人警醒。

参观结束后，大家一致反映，参观监狱是一堂鲜活生动、具有强烈冲击力的廉政警示教育课。通过参观，使大家切身感受到“贪廉一念间，悲喜两重天”的真谛。更加深刻地认识到，面对拉拢腐蚀和各种诱惑，必须坚定理想信念，恪守道德底线，坚决不去触碰法律红线。大家纷纷表示，在今后的工作中一定要自觉加强党性修养和品德修养，始终坚定理想信念，牢固树立宗旨意识，倍加珍惜自己的幸福家庭，真正做到清清白白做人、干干净净做事，永葆共产党人的先进性和纯洁性。

## **2017年全国体育运动学校 U16 篮球 锦标赛圆满结束**

经过六天的激烈角逐，2017年全国体育运动学校 U16 篮球锦标赛于11月11日在合肥体育中心体育馆圆满落下帷幕。

11月06日上午，全国体育运动学校联合会理事长韦迪、安徽省体育局及合肥市体育局相关领导出席了比赛开幕式。来自山

西、黑龙江、辽宁、江苏、浙江、河南、湖北、河北、内蒙古等 16 支体育运动学校代表队，共 240 多名男子运动员参赛。

本次比赛，是全国体育运动学校联合会重点发展的一项体育比赛，旨在于提高青少年身体素质，为国家培养、输送高水平篮球运动员，为青少年体育机构提供一个发展和交流的平台。赛事承办方也为广大球迷提供了福利，比赛期间免费对外开放，市民可至赛场指引的观赛区近距离感受篮球赛事的激情。

此次比赛由国家体育总局青少年体育司、全国体育运动学校联合会、中国篮球协会主办，合肥市体育局、中体合肥体育中心运营管理有限公司共同承办，是合肥体育中心继 2016 年李宁全国青年篮球联赛之后又一场全国性的青年篮球体育盛宴。

## 政文会展一行参加第二届中外会展大讲堂

11 月 16 日至 18 日，政文会展公司总经理、合肥市会展行业协会会长文良武率政文会展公司副总经理朱清、市场营销部负责人姜娜、合肥市会展行业协会秘书处负责人高兴健一行赴广州，参加由中国会展经济研究会、泛珠三角会展联盟与华南理工大学主办，广州市会展行业协会、华南理工大学经济与贸易学院、《中外会展》杂志社承办的第二届中外会展大讲堂系列活动。

本次活动以“新时代、新目标、新征程”为主题，有国内外及港澳地区共 62 个代表团参加。期间举办了大湾区合作发展峰会暨第十届穗港澳会展合作论坛、合作创新——打造具有国际竞争力的会展品牌、会展业的一体化国际营运模式等含金量十足的高层论坛和讲座。

活动期间，合肥市会展行业协会正式加入中国城市会议展览

会协会联盟。政文会展一行就会展发展与合作事宜与有关协会、主办单位、行业知名专家举行了深入沟通和交流，并通过积极争取，成功申办了 2018 年“中国城市会议展览会协会联盟夏季峰会”到合肥举办，本次峰会将为落实国家会展战略、促进各地会展发展，助力城市会展经济的发展起到积极的促进作用。

此外，政文会展一行还拜访了鸿威会展集团等知名国际会展公司，就项目合作与来肥举办展会等进行了深入沟通和交流，取得积极成果。

## **力聚集团创立发展五周年研讨会暨项目 对接会在合肥滨湖国际会展中心举办**

11 月 21 日，安徽力聚投资集团有限公司（简称“力聚集团”）创立发展五周年研讨会暨项目对接会在合肥滨湖国际会展中心 9#馆举办。上午会议拉开帷幕，下午开展项目参展及项目对接活动，千人会场内座无虚席。会后举办以“追梦力聚”为主题的大型晚会，蒋大为、祖海等一众明星登台献唱。

临近年底，政文会展充分运用场馆室内空间足、可灵活搭建以用作会场的优势，着力营销大型企业年会，并针对性开发套餐服务，满足市场需求的同时有效提升了场馆使用率，拓宽了营收渠道。

---

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司

---